BAKHE JUCKPETHE PACIHIOJEJIE

Jerenepucana pacnoaeJa
c
x:(3)
rae je ¢ € R koHcTaHTa
EX=c,DX=0

Ilpumep: X — pe3ynrar jeTHOr Oanama KOIKHIIC 32 UTPY YHje
Cy CBe CTpaHe HyMepHCaHe HCTUM OpojeM, HIIp. MECTHIIOM
I'paduk oarosapajyhe ¢pyHkuuje pacmomene:

Funkcija raspodele
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PaBHOMepHa pacnogesia Ha KOHAYHOM CKYIy

1 2 .. N
X;(l 1 1)
NN N
raejen € N
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Ex =2 px =X
2 12
Ilpumep: Jlecer muemy/ba HyMepHCaHUX  OpojeBUMa

1,2,3,4,5,6,7,8,9,10 craBmeno je y mrenmp. Ha ciydajan
HauuH (Tj. ca jeJHaKOM BepoBaTHOhOM) W3BIauM ce jenHa
neayJba u3 memupa. X — Opoj KojuM je HyMepucaHa u3BydeHa
1eayJba

I'paduk onrosapajyhe pynkiuje pacnoaene:

Funkcija raspodele
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Bepny/ujeBa pacnoaesa
X: ( )
I-pp
rireje0<p<1
EX=p, DX =p(1—-p)

Ilpumep: XoMoreHa KOIKHIIA 3a UTPY Oara ce Tpu myTta. Heka
je A norahaj na je 6ap jenan on 6pojeBa 1OOHjEHUX y OBa TpH
Oanama Behu on 4. X = I, — unnukarop norahaja A ('ycrexa')
I'padux oxrosapajyhe pynkumje pacrozgese:

Funkcija raspodele
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BunomHa pacnogesia

0 1 k " n
X: - n -
<qn npqn L (k) pkqn ko pn>
rnejen €N, 0<p<l,g=1-p
EX =np, DX = np(1 —p)

Opojau 'yemexa' y
BepuyamjeBoj cxemu

Ipumep: Y KyTHju ce Hajla3u NeT OeJUX U TPH LPHE KYTIIHUIIE.
U3 xyTtHje ce Ha ciiydajaH HauWH OMpajy TPH KyIJIMIE, jeHa
3a ipyrom ca BpahameMm. X — ykynaH Opoj u3adpaHux KyrJnia
Oerne 6oje

I'paduk onrosapajyhe pynkimje pacroaene:

Funkcija raspodele
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IlyaconoBa pacnonesa

0 1 k
x| _, _ Aee=
e le T
raejed >0
EX=1,DX=2

Kopuctu ce xao 1o006pa anpokcumaryja pactoesne ciydajHiux
BEJIMYMHA KOJIMa Ce MOJETHpPajy 'peTku’ qorahaju Hip:

*  0Opoj WITaMIapCKUX Irpeliaka Ha CTPaHUIM KIbUre

= Opoj Jbynu Ha cBeTy crapux 0ap 100 romuHa

=  0Opoj nedexTHHX ypehaja u3 ucre cepuje

= Opoj KiujeHara koju yhy y 0anky oapeheHor qana

= Opoj caoOpahajHuX HE3roJa Ha U3BECHO] PACKPCHUIIN

y TOKY TOJIUHE

I'padux oproeapajyhux BepoBaTtHoha M3 3aKOHa pacHozeie
IlyaconoBe P(5) pacmonmene (T3B. aMjarpaM pacmozeie
BepoBaTHOha):

Dijagram raspodele verovatnoca
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I'eomeTtpujcka pacnogena

X:(l 2

p pq

rneje0<p<l,g=1-p
EX=_DX==7

pPq
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k_l LER}

O0pojau ekcniepuMeHaTa y
BepuyaunjeBoj exemu 10
peasu3anuje HpBor 'ycnexa'

(Yx/byuyjyhu u excriepumMeHT
y KoMe ce JIeCHO yCIeXx)

Ipumep: VcroBpemeno ce 6auajy Tpu peryiapHa HoBuuha u
Taj CIy4YajHH EKCIIEPUMEHT Ce IIOHaBJha CBE JIOK C€ Ha
IBUXOBUM TOPHHM CTpaHamMa HE T1ojaBe (MCTOBPEMEHO)
YKYITHO /1Ba icMa. X — yKymnaH Opoj u3BeJeHnX Oanama
I'padmk onrosapajyhe dynkimje pacroaene:

Funkcija raspodele
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HeratuBHa OMHOMHA pacnojgesna
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XunepreomMerpujcka pacmnojesia
()G
k/\n—-k
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max{0,n + m — N} < k < min{n, m} ueno6pojHo,
rz[ejeNENo,nmE{Ol ,N}

EX ="0 DX = ’”"Nm(1—m)

P{X =k} =

Ilpumep: Y jemnom cknmaaumty Hamazu ce 1500 cujanmma,
Mmely kojuma je 4% nedekrnux. Ha ciydajan HauuH omabpaH
je yzopak on 20 cuwjanmma. X — ykynad Opoj aedekTHHX
cHjannIa y u3adpaHoM y30pKy

Y OCHOBH ce HaJIa3| 'ciiydyajaH u3oop oe3
Bpahama’ 3a pa3auky oA bepnyanjese cxeme
KOja ce Be3yje 32 MOHABAJbAKE eKCIIEPIMEHTA
M0/I HCTHM YCJI0BHMA (CBAKHU YT He3aBHCHO
0/1 MPeTX0/IHUX), YeMy OATOBapa ciIy4yajaH
u300p ca Bpahamem

Axo ce N u m nosehaBajy 1 Te:xe 0€CKOHAYHOCTH, Al TAaKO
ua% - p, 0 < p < 1, Tana xunepreoMeTpujcke BepoBaTHohe
Texxe OmHomHMM B(n,p) BepoBarHohama. Ilpema Tome,
OMHOMHE BepoBaTHOhie MoOry ce mpUMEmHBATH W 34
onpehuame npudIIMKHE BPEIHOCTH BepoBaTHONA KOJT M300pa
0e3 Bpahama U3 nomnysanyje Benukor oonma N, mpu uemy je
anpoxkcuManuja 0oJpa aKo je n ,,HeyNmopeauBo™ Marmbe 01 M U
on N —m.

r r+1 .. k
pr rprq (k_l)pqur
r—1
rz[ejerEN O<p<l,g=1-p

0pojay ekcepuMeHaTa y

EX = - DX =7" 1- p BepuynujeBoj exemn 10
peajiu3anuje Ta4yHo r 'ycnexa'
Ilpumep: Crpenann raha y Mery Wy cBakoMm rabajy

BepoBatHoha moroTka n3Hocu p. OH u3BoaU rahama cBe JI0K
HE MOTOJI METY Ta4yHO 1" IyTa (He Mopa 3apeioM). X — yKyTnaH
Opoj u3BeneHux rahama

Hujarpamu pacrnojienie BepoBarHoha:

Dijagram raspodele verovatnoca
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BAKHE AIICOJIYTHO-HEIIPEKUJIHE PACIIO/JIEJIE

PaBHOMepHa pacnojesia Ha OTPAHHYEHOM HHTEPBAJY

fX(x)zb_a,anSb
raecy a,b € R, a < b, xoHCTaHTE
N2
EX = a+b, DX = (b—a)
2 12

Onrosapajyha dbyHKmmja pacmopaene:

ExcnoHeHnmjajgHa pacnogena
fx(x)=2e™,x>0
rae je A > 0 xoHCTaHTa
1 1
EX =2 DX =+

Oprosapajyha ¢yHKIHja pacmoaene:

0,

x<0

7 x<a
Fy(x) = x—d a<x<b
X b—a Sy

1 =

I'padux dynkumje pacmomene ci. Bemmumne X € U[0,20],
KOja Mpe/CTaBba jaunHy cTpyje (y mA) usMepeHe y TaHKoj
0aKapHOj JKUIIH:

Funkcija raspodele

F9

X (umA)

Fy(x) = {1 —e ™™ x>0
I'padux pynkuuje pacnoaene ci. sennuune X € €(1.4), koja
MpeacTaBiba Ty>KUHY BpEMEHCKOT HHTepBana (y min) usmehy
JIBE y3acCTOIIHE JICTEKIMje paJHOaKTUBHE 4YeCTHIE Ha
I"ajrepoBom Opojauy:

Funkcija raspodele
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HOpMaHHa pacmoaesia

1 _(x—w)?
fx(x) =
2no

e 20?2
rae cy 4 € R, 62 € (0, +), KOHCTaHTE
EX = u, DX = o2

,X€ER
2

Opnrosapajyha QyHkuja pacnozgene:
X

Fy(x) = f fe(Odt

I'paduk ryctune pacnozesne u o-npasuia;
flx)

pt+2e

luto
- (8.27% —>

u-3at -2 u-o u ut3e x

95.45%
99.73%

(Cranpapnua) KommjeBa pacnoaena

1
fx(x) ==

T 1+x2'xER

EX, DX ue nocroje

Onrosapajyha pynknuja pacnozgene:
1 1
F, ==+ —arct
v (%) > +narc g X

I'paduk dyHKIHjE pacnionene:

Funkcija raspodele
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